

occecee 2023年9月28日 星期四 农历癸卯年八月十四

●河南省连续性内资〔平〕0043

总第 **3369** 期 ●新闻热线:0375-6908887

●电子信箱:rhzs2008@163.com 内部资料 免费交流

汝州新闻网: http://www.ruzhounews.com





今日汝州

市政府党组(扩大)会议召开

亚) 9月28日,市委书记、市长韩春晓 要深入学习贯彻中共中央办公厅、国 夯牢基础、守牢底线,激发县域经济发 主持召开市政府党组(扩大)会议。

会议传达学习了国务院常务会议 精神、省委书记楼阳生到濮阳市调研讲 话精神、河南省支持重点产业链条提升 27条硬措施,解读了《中共中央办公厅 国务院办公厅关于进一步加强矿山安 全生产工作的意见》、新《行政复议法》 抓住工作重点和关键环节,认真落实

论述,持续推动我市传统产业改造升 级,培育壮大高科技、创新型产业,切

生产工作的意见,准确理解把握《意 见》的精神实质,将其作为推动矿山安 安全生产工作的责任感、使命感和紧 迫感, 以对党和人民高度负责的精神 落细各项防范措施,全力确保安全稳 到濮阳市调研讲话精神和河南省支持 重点产业链提升 27 条硬措施,结合我 市工作实际,统筹抓好经济运行、产业

本报讯 (融媒体中心记者 宋小 实增强推进新型工业化的动力活力。 链培育、机构改革等工作,做强产业、 务院办公厅关于进一步加强矿山安全 展动力活力。要认真学习新修订的《行 政复议法》,认真领悟新法蕴含的精神 内涵,全面掌握修订内容,提高运用法 全工作的纲领性文件,增强做好矿山 治思维和法治方式进行决策和工作的 能力,不断提高依法执政、依法行政的 能力和水平。

市领导刘国朝、赵战营、齐瑞锋、郑 华永、温卫杰、李鑫琪、张飞、高永利、陈 会议强调,要深入学习贯彻习近 定。要认真学习贯彻省委书记楼阳生 振军、张振伟、魏俊涛、鲁武国、朱同正、 武乐蒙、王国强、杨景山及市政府党组 成员、秘书长郭玉玮出席会议。市领导 王沧海应邀出席会议。

市

政府第

16

次常务会议召

全市生态环境保护工作会议召开

9月27日,全市生态环境保护工作会议召 开。会议深入学习贯彻习近平生态文明思 想,认真落实全国、全省、平顶山市生态环境 保护大会精神,研判分析工作形势,进一步 统一思想、凝聚共识,更好谋划和推进新征 程生态环境保护工作,以高品质生态环境支 撑高质量发展和现代化建设。市委书记、市 长韩春晓出席会议并讲话,市委副书记韩玉

会议指出,近年来,我们把生态环保工作 作为重大政治任务和民生工程,认真贯彻落 中央、省、平顶山市关于生态环保工作的各项 决策部署,不断加大工作力度,实现了由"乱" 高站位,切实增强做好生态环境保护工作的 治理等重点领域,加强常态化排查整改,真 务全面共享的良好氛围。

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 责任感和使命感,扛牢政治责任,坚定信心决 心,认清短板差距,积极担当作为,勇于攻坚 更蓝、地更绿、水更清。

会议强调,要深入贯彻习近平生态文明 思想,牢固树立绿水青山就是金山银山的理 念,全面落实中央、省委和平顶山市委部署要 求,全力做好生态环境保护各项工作,推动生 态环境质量持续改善。要深入打好蓝天、碧 水、净土保卫战,在精准治污、科学治污、依法 治污上下功夫,大力推进大气污染综合治理, 加强农村生活污水、黑臭水体整治,认真开 展土壤污染状况详查,不断扩大污染防治成

正做到整改一个问题、避免一类问题、规范 一个领域,确保督察整改不留死角、不留盲 克难,坚决打赢污染防治攻坚战,让汝州的天 区。要加快绿色低碳转型发展,优化调整产 业结构,积极培育高科技、创新型产业,倒逼 传统企业向生态环保、科技创新转变,不断 提升产业发展质量。要守牢生态安全底线, 把生态环境安全纳入常态化管理,深入排查 隐患、严格执法监管,不断提升应急能力,构 建全过程、多层级生态环境风险防范体系。 要加强组织领导,严格落实"党政同责""一岗 双责""三管三必须",压紧压实属地管理责 任、行业监管责任、企业主体责任,加大督导 考核问责力度,锻造敢打善拼环保铁军,汇聚 果。要强化环保督察问题整改,围绕矿山生 生态环保工作合力。要加强宣传引导,营造环 到"治"的转变。全市各级各部门要进一步提 态修复、废旧汽车市场整治、"散乱污"企业 境保护广泛参与、环境问题共同解决、环境服

会议强调,要充分认清当前人居环境整 治工作面临的形势、任务,在全面开展"一部 四沿五旁"集中清理的基础上,围绕和美乡 村建设目标,进一步补短板、强弱项,全力推 动"美丽乡村"向"和美乡村"跃升,实现全市 农村人居环境整治提质增效。要聚焦消防、 交通运输、旅游、燃气、危化、人员密集场所 等重点领域安全工作, 压实各级工作责任, 加强节假日值班值守和信息报送,完善应急 方案,备齐应急队伍,守牢安全底线,让人民 群众度过欢乐、祥和、安全的中秋国庆假期。

会议还对经济运行等工作作出安排部

市领导李运平、李晓伟、黄彬、于伟、张 义辉、康乐、齐瑞锋、郑华永、陈晓明、李鑫 琪、高永利、郭文源、王国强参加。

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 9月28日, 市委书记、市长韩春晓主持召开市政府第16次常务会

会议听取了"五经普"工作汇报,研究了"云商小镇" 及配套项目建设、陵头镇北部区域废弃矿坑生态修复、收 缴处置问题车辆、风穴寺景区恢复门票等事项。会议还研 究了《汝州市营商环境评价奖惩办法》等文件。

会议强调,全市上下要高度重视"五经普"工作开展, 强化组织领导,密切协同配合,落实普查保障,建强普查 队伍,广泛凝聚合力,把"家底"摸实、摸细,确保普查数据 不重不漏、统全统实,全面掌握我市经济发展的规模和结 构、布局和效益,为全市经济社会高质量发展提供优质信 息保障和坚实数据支撑。要进一步统一思想、提升认识, 加快推进废弃矿山生态修复治理, 切实履行矿产资源保 护的主体责任,合理开发利用矿产资源,维护辖区内矿产 资源开发管理秩序,确保我市矿山治理、生态修复、生态 建设取得显著成效。要进一步建立健全我市营商环境评 价考核机制,明确奖励和约束措施,激发广大党员干部担 当作为、干事创业、履职尽责动力,全面提升营商环境水 平,以营商环境优化助推经济高质量发展。要把发展文旅 产业摆在突出位置,加强风穴寺等景区内部运营和管理, 完善景区基础设施,开发文创产品,多渠道多形式宣传推 介旅游景点,不断提升汝州城市形象。

会议还对安全生产、文化旅游、问题楼盘化解、棚户 区改造、假期值班值守等工作作出安排部署。

市领导刘国朝、赵战营、齐瑞锋、郑华永、温卫杰、李 鑫琪、张飞、高永利、陈振军、张振伟、魏俊涛、鲁武国、朱 同正、武乐蒙、王国强、杨景山及市政府党组成员、秘书长 郭玉玮出席会议;市领导王沧海及市纪委监委、检察院、 法院相关负责人应邀出席会议;市财政局、住建局、发改 委、自然资源和规划局、审计局、统计局、目标办、环保局、 应急局、法制办、督查局等单位负责人列席会议。





② ← 中秋节·国庆节

汝州飘扬"中国红" 喜迎国庆氛围浓



塔寺小学的同学们挥舞国旗祝福祖国"生日快乐'

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐 同庆祝中华人民共和国成立 74 周年。

汝

交警发布

『双节

出

行

提

9月27日,记者在走访中看到,市区 气氛,工作人员对商场内部和周边进行 迎"双节",进一步丰富警营文化生活,提 义) 国旗招展,笑脸绽放,在国庆节来临 多条街道整齐划一悬挂着"中国红",五 了装饰,鲜艳的"中国红"扮靓商场环境。 升队伍凝聚力、向心力、战斗力。汝州市 之际,汝州市氛围日渐浓厚,各单位、学校 星红旗迎风飘扬,绘就出国庆期间城市 塔寺小学组织开展爱国主题教育活动, 康宁托老中心组织老人们一起歌唱祖 开展了多种形式的爱国主义教育活动,共 最美风景线。商场内外,商户们正在为即 孩子们高唱爱国歌曲,铭记历史、缅怀英 国,在幸福快乐的生活中祝福祖国生日 将到来的国庆假期预热,为了烘托节日 烈。市交警大队举办警体趣味运动会,喜 快乐……

欢乐迎"双节" 情暖老人心

提前检查车况,规划线路。出行前要提前检查转向、制动、灯光、 喇叭、雨刮器、轮胎等关键部位,消除安全隐患。提前了解路途天气 变化、交通管制、行车线路、停车位置、高速互通、高速出口情况,借

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战) 中秋、国庆假期将

至,为切实做好"双节"期间道路交通安全管理工作,全力保障群

众出行安全,汝州交警对"双节"期间道路交通安全形势进行分

析、预判,发布"两公布一提示",提醒广大交通参与者安全、文明

助地图规划好行车线路和备用线路。 驾乘摩托车、电动车请严格遵守交通法律法规,谨慎驾驶减 速慢行,按规定佩戴安全头盔;行人要在人行道上或在非机动车 道右侧 1 米范围内行走,不要斜穿或追逐猛跑,也不要在车辆临 近时突然横穿。

保持平和心态谨慎开车。驾车容易疲劳,要保证充足睡眠, 不要长时间驾驶,遇有服务区时尽量停车休息,避免深夜和疲劳 驾驶赶路;严格按照限速行驶,减少不必要的超车、变道、并线, 避免超速行驶、违法停车和占用应急车道超车。

安全乘坐车辆。不乘坐超员车辆,不乘坐低速货车、三轮汽 车、拖拉机等载货车辆,不要乘坐拼装、报废等存在严重安全隐 患的车辆;一定要系好安全带,一定要到正规客运场站乘坐具有 合法运营资质的车辆,切勿在客运场站外、高速公路旁拦截车辆 上车;严禁携带易燃、易爆、易腐蚀危险品和管制刀具乘车。

沛) 值中秋节和国庆节来临之际,为 医生代表合唱《我的中国心》,表达爱国 弘扬中华民族尊老敬老爱老的传统美 之心。 德,9月25日,风穴路街道综合养老服 务中心(一处医院内)举行"迎中秋、庆'双节',喜庆又热闹,我觉得特别温

的节日问候和祝福。

序幕。文艺志愿者们带来的豫剧小合唱 还作诗一首: 《汝州人爱唱戏》、象征中国人民的朴实 坚强和力求上进精神的合唱《一棵小白 杨》、戏曲选段《穆桂英挂帅》、豫剧清唱 《眼含热泪叫声妈》、女生小合唱《大爱 无疆》、舞蹈《汝州村宝放异彩》等精彩 节目轮番上演,获得大家阵阵掌声。院 区护理团队为老人们带来歌曲《我和我 的祖国》、医技科全体成员合唱了《大中

本报讯 (融媒体中心记者 张沛 国》、口腔科代表带来歌曲《歌唱祖国》、

"大家就像一家人,今天一起欢度 国庆"主题联欢活动,为老人献上浓浓 暖。"今年89岁的老人李华锦说道。

双节将至聚一堂,

绿裙红袖载歌舞,

花好月圆人浪漫,

吟诗把酒对斜阳。

温泉镇西唐村

巧手盘活旧资产 192 盏路灯明晃晃

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战 通讯员 梁亚波) 走进温 泉镇西唐村,大街小巷新装的太阳能路灯引人注目,从村庄一直延伸到 村外,成为一道美丽的风景。说到村里新装的路灯,村民们赞不绝口:"不 仅白天看着好看,晚上更是得劲儿,走到哪里都亮堂堂的。

"这一次将原有的路灯全部换掉,不论大街小巷全部安装新路灯,总共 安装了192盏锂电池太阳能路灯。为了把好事办好,我们跑了好几个地方, 最后在洛阳关林批发市场找到一个灯具批发商,花了2.3万多元,安装费 3000多元,安上以后效果很好。"村党支部书记孙学仁笑着说。

"花的钱从哪里来?"

"这些钱都是通过盘活村里资产后,给集体经济创造的收入。只有想 办法,才能给群众办好事。

孙学仁告诉记者,西唐村邻近涧山口水库,水利资源得天独厚。近年 来,村两委会多方筹措资金10余万元,对原有的提灌站和渡槽进行改造 提升,保证了全村 2000 多亩耕地的旱涝保收。为提高运行效能,今年7 月,村两委会将上述水利设施承包给个人管理,仅此一项给村集体经济 带来2万元的租金收入。除此之外,村里利用种植专业合作社,将全村的 耕地流转后,承包给种植大户经营,目前该村的大部分耕地承包给7名 种植大户发展规模种植,每年给村集体经济带来8万多元的收入。

思路一变天地宽。近年来,该村两委会敢于创新,大胆盘活村里各项 资产,在村集体经济增收上不断探索新模式。村两委会利用增收的村集 体经济,持续投入各项公益事业建设,先后对大街小巷进行路面提升改 造,并实现了全部亮化。

"下一步我们将利用村集体经济收入,协调各方面资金,对村内两条主 街道 520 多米的下水道进行改造提升,在市老促会和镇里的支持下,建设 唐沟战役纪念馆,以

各方面工作的齐头 并进争创'四星'级 党支部。"孙学仁说。





9月28日,市老区建设促进会组织志愿者赴 大峪镇范庄村开展志愿服务。图为志愿者为村民 陈凝 摄

风穴路街道综合养老服务中心

为共贺佳节,院区入住的市诗词学 活动在开场舞《祖国祝福》中拉开 会名誉会长、今年80岁的张玉芳老人

白发妪翁喜气扬。

五谷丰登黎庶乐,

河清海晏紫云祥。

淡抹浓妆贺寿康。